

# 妻子患白血病,丈夫半年未露面

## 随着病情加重,女方的家人希望男方能到医院看看妻子

本报3月5日讯(记者 刘涛 王晓霜) 因为整日输液,病床上的李玉(化名)脸色苍白,没有一点血色,干裂的嘴唇因发干留有一层白沫。李玉这次住院已近一个月,由母亲一人陪护,她的丈夫自从半年前离家后,再也没回来看过她。

李玉是沾化县冯家镇人,今年26岁,两年前被查出患有白血病,从此就在医院与家之间来回徘徊。严重的病情、高额的医药费,不仅让这个曾经幸福的三口之家渐渐蒙上一层阴影。

2009年,李玉与邻村小伙李军(化名)相识两年后结婚,次年11月,李玉生下了儿子李泽,一家三口相亲相爱,让旁人羡慕不已。然而,

2012年9月,因李玉整日身体无力,没有精神,结果被确诊为白血病。

之后,李玉随家人来到北京一家医院治疗。由于北京治疗费用高,李玉称丈夫李军一再劝说其回家治疗,于是在北京治疗四十天后回到滨州。

由于病情逐渐恶化,李玉输血的频率越来越高,费用支出也越来越大。李玉母亲告诉记者,去年7月,因婆家无钱再为她治病,将女儿接回治疗。

李玉的婆婆告诉记者,儿子李军几乎是与李玉同时走的,因为心里难过,去了东营打工,不常回家。“我去东营找过儿子,也打过电话,试图劝回儿子,但每次提起李玉,

儿子总是忍不住流泪。”李玉的婆婆当着记者又给儿子打了电话,但无人接听。后记者又拨打,手机处于关机状态。

从去年到现在,李玉已经反复住院十多次,丈夫李军一直未现身,李玉家人称,李军手机号也换了,一直联系不上。

躺在病床上的李玉,每当回忆过去,眼泪禁不住往下流,唯一让她高兴的是见到儿子。现在儿子已经3岁了,活泼可爱,想他时就看看存在手机里的照片,或让人接孩子来住几天。在她看来,这也是她唯一的牵挂。随着病情加重,李玉的家人希望李军能到医院看看她的妻子,给她一个说法。



李玉不停地翻看手机里儿子的照片。

## 沾化供电“微”行动学雷锋

3月5日“学雷锋纪念日”,国网沾化县供电公司青年志愿者来到县文化广场附近,捡拾地面上的果皮、纸屑、烟头等垃圾,以“微”行动实践雷锋精神。(董丽红)



## 滨城供电多措施提高窗口质量

本报讯 为深入贯彻落实党的群众路线教育活动,进一步加强标准化服务窗口建设,滨城区供电公司全面实施“窗口亮化”工程,多措施提高窗口质量,努力打造客户满意窗口。

滨城区供电公司根据“二十四节气表”工作计划,着力推进营业厅服务规范化和标准化建设,并开展阶段性自查和抽检,努力树立窗口服务良好形象。一是

规范窗口人员服务礼仪。改善服务态度,提升服务接待技能,不断提升和完善优质服务质量和水平。二是加强营业窗口服务管理。严格遵守营业时间,加强节假日营业厅值班管理。三是加强报修服务工作。保持95598服务热线和故障抢修电话24小时畅通,保证抢修人员、车辆、工器具、备品配件齐全,做到电力故障及时快速处理。(通讯员 张真)

精选产品 精心服务  
建行代理销售人身保险产品

中国建设银行  
China Construction Bank

客户服务热线: 95533  
网址: www.ccb.com

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN | 30th Anniversary 1984-2014 与卓越同行

www.svw-volkswagen.com

# 春风 换新 出新乐趣

12000元 最高换购优惠  
iPhone 5S iPad mini  
0 利率  
Polo老车主感恩回馈 置换更享4000元好礼

春暖花开……在这个温暖的季节,释放蠢蠢欲动的心。  
不再彷徨,做好出发的准备,换上新车,寻找幸福的灵感……感受这个春天全新的乐趣!  
滨州和硕、滨州和佳: 3月8日,“美丽女人节,约惠三月天”——上海大众女人节购车惠精彩互动,精美好礼、更有现金大礼,诚邀您的参与。

滨州和硕汽车销售服务有限公司  
销售热线:0543-2192444 服务热线:0543-3528999  
地址:滨州市渤海十一路北首汽车城(220国道北侧)

滨州和佳汽车销售服务有限公司  
销售热线:0543-5021666 服务热线:0543-5022999  
地址:滨州市黄河五路渤海三十路西500米路南